

ПРОТОКОЛ № 01 від 20 лютого 2024 року
засідання конкурсної комісії з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій
із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської
територіальної громади

Дата: 20.02.2023 року

Час: 13-00.

Місце проведення засідання конкурсної комісії – Миргородська міська рада, адреса: 37600, м. Миргород, вул. Незалежності, 17, 2 поверх, зала засідань.

Назва об'єкта конкурсу – визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади.

Присутні члени конкурсної комісії з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади (далі – конкурсна комісія):

1. Швайка С.О. – заступник міського голови – начальник Управління комунальних ресурсів міської ради, голова комісії;
2. Залеський О.В. – голова комісії з припинення відділу житлово-комунального господарства міської ради, заступник голови комісії;
3. Йошенко І.М. – головний спеціаліст по роботі з комунальними підприємствами і тарифікації відділу комунального майна Управління комунальних ресурсів міської ради, секретар комісії;
4. Федрунов О.М. – начальник юридичного відділу міської ради;
5. Гавловська О.М. – головний спеціаліст відділу розвитку бізнесу, торгівлі та туризму міської ради;
6. Артикульна Л.С. – начальник організаційного відділу міської ради;
7. Говоруха О.Б. – депутат міської ради;
8. Серов В.В. – голова постійної комісії з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, промисловості та розвитку сільських територій;
9. Марченко Олександр Олександрович – начальник КП «Миргородська управляюча компанія»;

Відсутні:

1. Дрімайло Ніна Миколаївна – голова громадської ради, голова міського громадського об'єднання «Трикутник».

Від учасників присутні:

1. Онищенко О.В. – начальник КП «Спецкомунтранс».

Секретар конкурсної комісії Йошенко І.М. зазначив, що відповідно до пункту 8 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 № 918 (далі - Порядок), засідання конкурсної комісії є правоможним за умови участі в ньому не менш як двох третин її складу. При реєстрації учасників засідання конкурсної комісії визначено достатній кворум для прийняття відповідних рішень.

Склад конкурсної комісії: 10 осіб.

Присутні: 9 осіб.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. повідомив, що відповідно до рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради від 20.12.2024 № 510 «Про організацію проведення конкурсу на визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади» відділ житлово-комунального господарства міської, як організатор конкурсу, оголосило конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади.

На виконання пункту 12 Порядку організатором конкурсу на офіційному веб-сайті Миргородської міської ради 19 січня 2024 року розміщено оголошення про дату, час та місце проведення конкурсу, а також конкурсна документація.

На сьогоднішньому засіданні конкурсної комісії відбудеться розкриття, розгляд та оцінювання конкурсних пропозицій учасників, які надійшли в установлений строк та

запропонував порядок денний засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, перевірка наявності та правильності оформлення документів.

2. Розгляд та оцінювання конкурсних пропозицій, які не були відхилені з підстав, передбачених пунктом 26 Порядку, та були допущені до оцінювання за критеріями, встановленими у конкурсній документації.

3. Визначення переможця конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. поставив на голосування порядок денний.

Результати голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний затвердити і розпочати роботу комісії.

1. ПО 1 ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

1) Голову конкурсної комісії Швайку С.О. який повідомив, що конкурсні пропозиції учасників конкурсу зареєстровано у Журналі обліку конкурсних пропозицій з зазначенням дати і часу отримання конкурсної пропозиції та порядкового номера реєстрації пропозиції, про що повідомлено учасникам конкурсу в установленому порядку на їх електронні пошти.

Станом на 12-00 19 лютого 2024 року відповідно до Журналу обліку конкурсних пропозицій на конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади подано наступні пропозиції:

№ з/п	Повне найменування учасника конкурсу	Місцезнаходження, код за ЄДРПОУ або РНОКПП, юридичну адресу, телефон	Номер, дата, час реєстрації організатором конкурсних пропозицій
1	Комунальне підприємство «Спецкомунтранс»	37600 м. Миргород, вул. Шишацька, 86. ЄДРПОУ 30131862, тел. (05355) 4 42 92	№1, 16.02.2024, 11-20 год.
2.	Диканський комбінат комунальних підприємств	38500 с. Диканька, вул. Гоголя, 2, ЄДРПОУ 32546679, тел. (05351) 9 74 28	№2, 16.02.2024, 15-40 год.

Відповідно пункту 23 Порядку конверти з конкурсними пропозиціями відкриваються у день проведення конкурсу на засіданні конкурсної комісії та розглядаються відповідно до конкурсної документації в порядку черговості їх надходження та реєстрації в журналі обліку.

Конкурсна пропозиція повинна складатися з документів, передбачених пунктом 7.2. конкурсної документації.

Для участі у конкурсі учасники подають заяву відповідно до пункту 17 Порядку.

Інформація, подана учасниками конкурсу в заяві, перевірена організатором конкурсу. Витяги з Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань організатором конкурсу долучена до конкурсної пропозиції учасника конкурсу.

Пропоную відкрити конверти учасників та провести перевірку наявності чи відсутності документів відповідно до вимог конкурсної документації.

Розкривається конкурсна пропозиція учасника № 1: Комунального підприємства «Спецкомунтранс».

При розкритті конверту з наданою конкурсною пропозицією встановлено: цілісність не порушена.

Проведено перевірку наявності чи відсутності документів відповідно до вимог конкурсної документації та оголошено перелік всіх наданих документів, згідно реєстру. Інформація про наявність документів, передбачених конкурсною документацією внесена до таблиці 1.

Оголошені тарифи на збирання та перевезення побутових відходів. Інформація щодо тарифів на збирання та перевезення побутових відходів кожного учасника внесена до таблиці 2.

Таблиця 1. Інформація про наявність документів учасника конкурсу.

№ з/п	Перелік документів	Учасники конкурсу
		КП «Спец-комунтранс»
1	заява на участь у конкурсі	+
2	запит з Єдиного державного реєстру (долучається організатором)	+
3	реєстр наданих документів	+
4	цінова пропозиція (запропоновані учасником конкурсу тарифи на збирання та перевезення побутових відходів, розраховані відповідно до Порядку формування середньозваженого тарифу на послуги з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів)	+
5	документ (виписка з протоколу засновників або наказ про призначення, довіреність, доручення інше), що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника конкурсу щодо підпису документів конкурсної пропозиції	+
6	копія Статуту або іншого установчого документу з урахуванням останніх змін та доповнень на момент подачі конкурсної пропозиції	+
7	довідка-розрахунок про наявні спеціально обладнані транспортні засоби для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу	+
8	довідка-характеристика спеціально обладнаних транспортних засобів: тип, вантажопідйомність, наявність пристроїв GPS-контролю та супроводу перевезення побутових відходів, реєстраційний номер, рік випуску, рівень зношеності, найменування організації, якій належать спеціально обладнані транспортні засоби, номер телефону керівника цієї організації	+
9	копії свідоцтв про реєстрацію власних спеціально обладнаних транспортних засобів та/або договорів про оренду таких транспортних засобів	+
10	копії протоколів перевірки технічного стану спеціально обладнаних транспортних засобів	+
11	довідка довільної форми про наявне обладнання для миття спеціально обладнаних транспортних засобів або договором про надання відповідних послуг	+
12	довідка довільної форми про зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів на власній території, копія договору про оренду такої території або копія договору про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
13	довідка довільної форми про наявність власної або орендованої ремонтної бази для обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
14	копія договору про ремонтне обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
15	довідка довільної форми про наявність у штаті персоналу з ремонту та технічного обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
16	довідка довільної форми про наявність у штаті медичного працівника або копія договору про проведення щоденного перед рейсового медичного огляду водіїв	+
17	довідка довільної форми про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного перед рейсового та після рейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів	+

18	довідка довільної форми про наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів та/або копія діючого договору про оренду таких контейнерів	+
19	довідка довільної форми про наявне обладнання для миття контейнерів або копія договору про надання таких послуг	+
20	копія постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання, про видачу ліцензії на послуги з відновлення та/або видалення побутових відходів або копія договору з суб'єктами господарювання, які здійснюють відновлення та/або видалення побутових відходів	+
21	копія свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта господарювання або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємств та громадських формувань	+
22	довідка про згоду працівників та осіб, відомості про яких надані в конкурсній пропозиції, на обробку та використання їх персональних даних відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних»	+

Таблиця 2. Інформація щодо тарифів на збирання та перевезення побутових відходів.

№ з/п	Види побутових відходів	Тариф (без ПДВ), грн./м ³
1.	м. Миргород	127,69
2.	с. Білики, Лещенки, Марченки, Милашенкове	127,69
3.	с. Вовнянка	127,69
4.	с. Гаркушинці, Рибальське	127,69
5.	с. Дібрівка, Верховина, Веселе, Глибоке, Котлярі, Показове, Стовбине, Шпакове	127,69
6.	с. Зубівка, Руда	127,69
7.	с. Кибинці, Бієве	127,69
8.	с. Петрівці, Кузьменки	127,69
9.	с. Слобідка, Мальці, Носенки, Осове	127,69
10.	с. Хомутець, Довгалівка, Малі Сорочинці	127,69
11.	с. Шахворостівка, Деркачі, Любівщина, Малинівка, Трудюлюб; Послуги надаються в межах території сіл Ярмаки, Ємці, Єрки	127,69

Розкривається конкурсна пропозиція учасника № 2: Диканський комбінат комунальних підприємств.

При розкритті конверту з наданою конкурсною пропозицією встановлено: цілісність не порушена.

Проведено перевірку наявності чи відсутності документів відповідно до вимог конкурсної документації та оголошено перелік всіх наданих документів, згідно реєстру. Інформація про наявність документів, передбачених конкурсною документацією внесена до таблиці 3.

Оголошені тарифи на збирання та перевезення побутових відходів. Інформація щодо тарифів на збирання та перевезення побутових відходів кожного учасника внесена до таблиці 4.

Таблиця 3. Інформація про наявність документів учасника конкурсу №2.

№ з/п	Перелік документів	Учасники конкурсу
		Диканський комбінат комунальних підприємств
1	заява на участь у конкурсі	+
2	запит з Єдиного державного реєстру (долучається організатором)	+
3	реєстр наданих документів	+

4	цінова пропозиція (запропоновані учасником конкурсу тарифи на збирання та перевезення побутових відходів, розраховані відповідно до Порядку формування середньозваженого тарифу на послуги з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів	+
5	документ (виписка з протоколу засновників або наказ про призначення, довіреність, доручення інше), що підтверджує повноваження посадової особи або представника учасника конкурсу щодо підпису документів конкурсної пропозиції	+
6	копія Статуту або іншого установчого документу з урахуванням останніх змін та доповнень на момент подачі конкурсної пропозиції	+
7	довідка-розрахунок про наявні спеціально обладнані транспортні засоби для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу	+
8	довідка-характеристика спеціально обладнаних транспортних засобів: тип, вантажопідйомність, наявність пристроїв GPS-контролю та супроводу перевезення побутових відходів, реєстраційний номер, рік випуску, рівень зношеності, найменування організації, якій належать спеціально обладнані транспортні засоби, номер телефону керівника цієї організації	+
9	копії свідоцтв про реєстрацію власних спеціально обладнаних транспортних засобів та/або договорів про оренду таких транспортних засобів	+
10	копії протоколів перевірки технічного стану спеціально обладнаних транспортних засобів	-
11	довідка довільної форми про наявне обладнання для миття спеціально обладнаних транспортних засобів або договором про надання відповідних послуг	+
12	довідка довільної форми про зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів на власній території, копія договору про оренду такої території або копія договору про зберігання транспортних засобів на автостоянках	+
13	довідка довільної форми про наявність власної або орендованої ремонтної бази для обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
14	копія договору про ремонтне обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
15	довідка довільної форми про наявність у штаті персоналу з ремонту та технічного обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів	+
16	довідка довільної форми про наявність у штаті медичного працівника або копія договору про проведення щоденного перед рейсового медичного огляду водіїв	+
17	довідка довільної форми про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного перед рейсового та після рейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів	+
18	довідка довільної форми про наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів та/або копія діючого договору про оренду таких контейнерів	+
19	довідка довільної форми про наявне обладнання для миття контейнерів або копія договору про надання таких послуг	+
20	копія постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання, про видачу ліцензії на послуги з відновлення та/або видалення побутових відходів або копія договору з суб'єктами господарювання, які здійснюють відновлення та/або видалення	-

	побутових відходів	
21	копія свідоцтва про державну реєстрацію суб'єкта господарювання або виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємств та громадських формувань	+
22	довідка про згоду працівників та осіб, відомості про яких надані в конкурсній пропозиції, на обробку та використання їх персональних даних відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних»	+

Таблиця 4. Інформація щодо тарифів на збирання та перевезення побутових відходів учасника № 2.

№ з/п	Види побутових відходів	Тариф (без ПДВ), грн./м ³
1.	м. Миргород	168,80
2.	с. Білики, Лешенки, Марченки, Милашенкове	168,80
3.	с. Вовнянка	168,80
4.	с. Гаркушинці, Рибальське	168,80
5.	с. Дібрівка, Верховина, Веселе, Глибоке, Котлярі, Показове, Стівбине, Шпакове	168,80
6.	с. Зубівка, Руда	168,80
7.	с. Кибинці, Бісве	168,80
8.	с. Петрівці, Кузьменки	168,80
9.	с. Слобідка, Мальці, Носенки, Осове	168,80
10.	с. Хомутець, Довгалівка, Малі Сорочинці	168,80
11.	с. Шахворостівка, Деркачі, Любівщина, Малинівка, Трудолюб; Послуги надаються в межах території сіл Ярмаки, Ємці, Єрки	168,80

2) Голова конкурсної комісії Швайка С.О., запропонував прийняти інформацію до відома та поставив на голосування.

Результати голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

Прийняти оголошену інформацію до відома.

3) Голова конкурсної комісії Швайка С.О. доповів, що всі конкурсні пропозиції учасників конкурсу відкриті та запропонував перейти до 2 питання порядку денного.

2. ПО 2 ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

1) Голова конкурсної комісії Швайка С.О., запропонував розглянути конкурсні пропозиції учасників.

Членами конкурсної комісії перевірено правильність оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною документацією проведено розгляд змісту конкурсних пропозицій учасників. У конкурсній пропозиції учасника № 2 – Диканський комбінат комунальних підприємств, відповідно до вимог конкурсної документації, відсутні копії протоколів перевірки технічного стану спеціально обладнаних транспортних засобів та копія постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання, про видачу ліцензії на послуги з відновлення та/або видалення побутових відходів або копія договору з суб'єктами господарювання, які здійснюють відновлення та/або видалення побутових відходів.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. зазначив, що відповідно до підпункту 5.1 пункту 5 конкурсної документації учасник № 2 – Диканський комбінат комунальних підприємств надав документи, які відповідають кваліфікаційним вимогам, а відсутні копії протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення та копія постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання, про видачу ліцензії на послуги з відновлення та/або видалення побутових відходів або копія договору з суб'єктами господарювання, які здійснюють

відновлення та/або видалення побутових відходів понижують загальну оцінку конкурсанта та впливають на кінцевий результат, загалом пропозиція відповідає мінімальним вимогам.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. підсумував інформацію про розгляд конкурсних пропозицій та висловив пропозицію прийняти конкурсні пропозиції учасників без відхилення, допустити учасників конкурсу – КП «Спецкомунтранс» та Диканський комбінат комунальних підприємств до участі у конкурсі та поставив на голосування.

Результати голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

Прийняти оголошену інформацію до відома.

2) Голова конкурсної комісії Швайка С.О. доповів, що конкурсні пропозиції учасників КП «Спецкомунтранс» та Диканський комбінат комунальних підприємств допущено до оцінювання. Конкурсні пропозиції, які відповідають кваліфікаційним вимогам і вимогам конкурсної документації, оцінюються за критеріями відповідно до п. 5.4. конкурсної документації.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. запропонував перейти до оцінювання конкурсних пропозицій.

Членами конкурсної комісії проведено оцінювання конкурсних пропозицій учасників конкурсу – КП «Спецкомунтранс» та Диканський комбінат комунальних підприємств.

Інформація про оцінювання конкурсних пропозицій учасників внесена до таблиці 5.

Таблиця 5. Інформація про оцінювання конкурсних пропозицій учасників конкурсу.

№ з/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності	КП «Спецкомунтранс»	Диканський комбінат комунальних підприємств
I. Основні кваліфікаційні вимоги				
1.	Наявність спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів	Достатня кількість спеціально обладнаних транспортних засобів, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, які утворюються на об'єкті конкурсу, що підтверджується: - довідкою-розрахунком про наявні спеціально обладнані транспортні засоби для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу; - довідкою-характеристикою спеціально обладнаних транспортних засобів; - копіями свідцтв про реєстрацію власних спеціально обладнаних транспортних засобів та/або договором про оренду таких транспортних засобів; - копіями протоколів перевірки технічного стану спеціально обладнаних транспортних засобів. Перевага надається учаснику конкурсу, який має у власності більшу кількість спеціально обладнаних транспортних засобів, що покривають перевезення більшого обсягу певного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу.	+	+
2.	Підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та перевезення побутових відходів	Наявне власне або орендоване обладнання для миття спеціально обладнаних засобів, що підтверджується: - довідкою про наявне обладнання для миття спеціально обладнаних транспортних засобів або договором про надання відповідних послуг.	+	+
3.	Зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання та	Забезпечення зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів на власній чи орендованій території або на автостоянках, що підтверджується: - довідкою про зберігання спеціально обладнаних	+	+

	перевезення побутових відходів	транспортних засобів на власній території, договором про оренду такої території або договором про зберігання транспортних засобів на автостоянках Перевага надається учасникові, який має власну територію для зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів.		
4.	Щоденний контроль за технічним станом спеціально обладнаних транспортних засобів, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	Забезпечення щоденного контролю за технічним станом спеціально обладнаних транспортних засобів, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту, що підтверджується: - довідкою про наявність власної або орендованої ремонтної бази для обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів; - копія договору про ремонтне обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів; - копія наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування спеціально обладнаних транспортних засобів. Перевага надається учасникові, який має у власності ремонтну базу та у штаті персонал з ремонтного обслуговування. Територію для зберігання спеціально обладнаних транспортних засобів.	+	+
5.	Щоденний медичний огляд водіїв	Проведення щоденного медичного огляду водіїв медичним працівником та наявність спеціально відведеного приміщення для проведення щозмінних перед рейсових та після рейсових медичних оглядів, або отримання таких послуг на договірній основі, що підтверджується: - копією договору про медичне обслуговування; - копією наказу про прийняття у штат медичного працівника; - довідкою про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного перед рейсового та після рейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів. Перевага надається учасникові, який має у штаті медичного працівника та відведене спеціальне приміщення для проведення щозмінного перед рейсового та після рейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів.	+	+
Кількість переваг по основним кваліфікаційним вимогам			(надається перевага) 5(додатково надано перевагу по 2 пунктам)	5
II. Додаткові кваліфікаційні вимоги				
6.	Наявність пристроїв автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів	На спеціально обладнаних транспортних засобах, що забезпечують перевезення побутових відходів встановлено , пристрої автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів, що підтверджується: - довідкою-характеристикою спеціально обладнаних транспортних засобів; - копіями свідоцтв про реєстрацію власних спеціально обладнаних транспортних засобів та/або договором про оренду таких транспортних засобів. Перевага надається учасникові, який має у власності більшу кількість спеціально обладнаних транспортних засобів обладнаних пристроями автоматизованого геоінформаційного контролю.	+	+
7.	Наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів у кількості, що визначена організатором	Наявна кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів відповідно до визначеної організатором конкурсу як мінімальної, що підтверджується: - довідкою про наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів та/або діючим договором про оренду таких контейнерів.	+	+

	конкурсу як мінімальна	Перевага надається учасникові, який має у власності більшу кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів.	(надається перевага)	
8.	Підтримання належного санітарного стану контейнерів для збирання побутових відходів	Наявне власне або орендоване обладнання для миття контейнерів, що підтверджується: - довідкою про наявне обладнання для миття контейнерів або діючим договором про надання відповідних послуг. Перевага надається учасникові, який має у власності обладнання для миття контейнерів.	+	-
	Кількість переваг по додатковим кваліфікаційним вимогам		3 (додатково надано перевагу по 2 пунктам)	2

3). Голова конкурсної комісії Швайка С.О. повідомив, що членами конкурсної комісії проведено оцінювання конкурсних пропозицій учасників конкурсу.

За результатами оцінювання пропозицій учасників конкурсу:

- Пропозиція комунального підприємства «Спецкомунтранс» відповідає всім кваліфікаційним вимогам (8 вимог) та набрала кількість переваг по основним кваліфікаційним вимогам 2 та додатковим кваліфікаційним вимогам 2;
- Пропозиція Диканського комбінату комунальних підприємств відповідає 7 кваліфікаційним вимогам та не набрала жодної переваги.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. поставив на голосування результати оцінювання конкурсних пропозицій.

Результати голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

Прийняти оголошену інформацію до відома.

3. ПО З ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

1). Голова конкурсної комісії Швайка С.О. зазначив, що комісія розглянула надані документи, врахувала всі критерії оцінки конкурсних пропозицій та дійшла до висновку, що учасники відповідають кваліфікаційним вимогам і можуть забезпечити надання послуг відповідної якості. За результатами оцінювання комунальне підприємство «Спецкомунтранс» набрало більшу кількість переваг ніж Диканський комбінат комунальних підприємств.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. запропонував визначити переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади комунальне підприємство «Спецкомунтранс» та поставив на голосування.

Результатами голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

Визначити переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади комунальне підприємство «Спецкомунтранс».

2). Голова конкурсної комісії Швайка С.О. запропонував вважати конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади таким, що відбувся.

Також зазначив, що відповідно до пункту 2 статті 6 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» виконавцем послуги з управління побутовими відходами є визначений у

встановленому законодавством порядку суб'єкт господарювання, який здійснює збирання та перевезення побутових відходів.

Голова конкурсної комісії Швайка С.О. повідомив, що організатор конкурсу протягом десяти робочих днів від дати надходження протоколу конкурсної комісії приймає рішення про результати конкурсу з зазначенням строку, протягом якого переможець має право здійснювати операції із збирання та перевезення побутових відходів та поставив на голосування.

Результатами голосування:

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 0.

За результатами голосування

ВИРІШИЛИ:

1. Вважати конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади таким, що відбувся.
2. Визначити переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади - комунальне підприємство «Спецкомунтранс».
3. Секретарю конкурсної комісії Йощенко І.М. передати протокол засідання конкурсної комісії з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Миргородської міської територіальної громади від 20 лютого 2024 року № 01 організатору конкурсу.

Голова комісії

Швайка С.О.

Заступник голови комісії

Залеський О.В.

Секретар комісії

Йощенко І.М.

Члени комісії

Федрунов О.М.

Гавловська О.О.

Артикульна Л.С.

Говоруха О.Б.

Серов В.В.

Марченко О.О.